巩义新发现

古冶铁遗址

记者昨日获悉, 巩义市文物管理局在进行第

三次全国文物普查时, 在巩义夹津口镇丁沟

村罗汉寺一带发现了一处古代冶铁炉子群。 该冶铁炉群的发现是继巩义铁生沟汉代冶铁

200 多米, 南北宽近 100 米的区域内。冶炼 炉炉高 2.6 到 3 米不等,呈圆瓶状,中间粗

上下细,炉体中间部分直径1.2米,上口及 下部分别为 60 到 80 厘米直径。两个炉子

之间距离有3米多,炉内有炉渣等残留

物。专家推测,此遗址应有多座炉子存

在,但因后来的农户建宅和学校建设使大

部分炉体消失或掩盖, 现明显暴露的有五

个, 完好的炉体也只有两个。据巩义文物

部门的有关专家介绍:该冶铁遗址有两种 可能,一是与铁生沟汉代冶铁遗址有关;

第二个可能是与附近北宋时期的皇家寺院

罗汉寺有关,这些冶炼炉是为了铸造寺中

的 24 尊铁罗汉 (这些铁罗汉上世纪 50 年 代大炼钢铁时被毁),但具体的年代还需

经上级文物部门鉴定后才能确定。无论时

坡上,普查人员还发现了多处铁矿石

开采遗址, 多为洞穴开采, 并留有部分

在此冶铁遗址的南方两公里多长的山

间早晚,它都是一重要发现。

遗址发现后的又一重大发现。

本报讯 (记者 王亚楼 通讯员 杨成军)

新发现的冶铁炉子群位于丁沟村中部原 罗汉寺遗址的周围,沿地堰边分布在东西长

# 我市 6 条道路将实行单向通行

本报讯(记者 陈思) 近期, 我市将对金 水区经五路、经七路、红旗路、丰产路、政 六街、政七街等道路先期实施单行。

去年, 市政府对市区 27 条将实行单行

的道路分别召开了专家论证会和听证会,均 获得通过。但由于当时市区很多路段进行工 程改造、扩建,时机不成熟。目前条件具 备,市政府决定对这27条道路分期实施单

行,这次先期实施的6条单行道路分别是: 政七街 (丰产路至纬四路段), 由北向南单 向; 政六街 (纬四路至丰产路段), 由南向 北单向; 经五路 (农业路至金水路段), 由

由南向北单向; 丰产路 (文化路至东明路 段), 由西向东单向; 红旗路(东明路至文

### 郑州长途汽车中心站 五一加开景区班车

本报讯 (记者 王文霞 通讯员 郭晨 实习生 柳力文)五一期间,由于假日较往 年缩短,短途游客数量将增多。昨日,郑州 长途汽车中心站公布加车方案,将增加省 内中心城市和旅游城市班车。

预计今年五一期间, 中心站最高日 发送客流量为7.5万人,比去年最高峰 低 1 万人,客流成分主要以学生流及旅 游流为主。客流方向将以省内地区中心 站城市、旅游城市及景区为主。该站从4 月30日开始,除增开八里沟、云台山、 石人山等部分景区的班车外,还对部分旅 游城市的班次进行加密。少林寺由平时的 每30分钟一班,加密到每10分钟一班; 开封由平时的15分钟一班,加密到每5 分钟一班;洛阳、登封、焦作等班线也加 密至每10分钟一班。

### 222 路公交车今日开通

本报讯 (记者 张丽霞 通讯员 杨超 群)为给我市南区市民出行提供方便,今日 我市开设222路公交车。这是记者昨日从 公交三公司获得的消息。

222 路从国道 107 小李庄发车,途经 国道 107 绕城路站、国道 107 站马屯、国道 107 宇通路站、宇通公司、宇通路向阳路 站、黄河科技学院、向阳路南刘庄、南环路 花寨路站、南环路佛岗村、南环路连云路 站、京广路南环路站、京广路高砦、市第六 人民医院、长途客运总站、京广路鞋城、京 广路政通路站、淮河路京广路站、淮河路庆 丰街站、金博大超市(碧波园)。

据悉,该线路没有对发车。首末班时 间:7:00-19:00,票价:一元。

# 的"老顽童"



本报讯 (记者 王璇 文/ "王大爷今年 101 岁了, 没有任何病,每天还坚持读书 看报,给居民讲故事,是社区 的一个'活宝'。"工业高专社

昨天,家住工业高专社区 的王益民老人喜过 101 岁生 日。工业高专校领导、左邻 右舍、社区街道干部等纷纷 上门祝贺,老人乐得合不拢 嘴。老人虽已百岁,但精神

很好,每天都坚持读书看报, 给左邻右舍讲故事、出点子, 时间长了,大家都称呼他为 "老顽童"

在谈及父亲长寿秘诀的时 候,女儿王文豫告诉记者,父 亲最大的特点就是性格开朗、 心态好, 在她的记忆中, 父亲 从没有发过火,不管发生什么 事情,都会以平常心看待,人 缘也特好,和左邻右舍相处得

安全事故的发生。



本报讯 (记者 陈亚洲 通 讯员 李逢春 文/图)"我代表 村两委和全村父老乡亲,集体 给您老人家拜寿, 祝您生日快 乐,健康长寿。"昨日上午,在金 水区凤凰台街道办事处凤凰台 村南花园社区内, 乡亲们抬着 一块"福如东海,寿比南山"的 大镜匾,向103岁的马金花老 寿星祝寿。

五世同堂的马金花生于 1905年农历三月廿二,据她82 吃啥。

岁的大儿子魏诗祥讲:"别看俺 妈今年已经103岁了,可她除 了前年腿摔骨折后走路不方 便、耳朵有点背外,眼不花,胃 口好,身体一直很健康。"接着 他道出了老人家健康长寿的 "秘诀":一是性格开朗,从不生 气。二是一生勤劳闲不住,一直 到90多岁还扫地、做饭、刷碗。 三是吃饭不挑食。如今 103 岁 了,吃饭一直和家人一样,做啥

# 郑州与南阳平顶山 签订旅游合作协议

本报讯 (记者 成燕) 昨日, 我市"欢 乐郑州行"旅游推介团分别在南阳、平顶 山举行两场推介会。会上,两地多家旅行 社签订互送游客协议。不少旅行社负责人 表示,一定要在五一期间组织当地游客去

我市旅游局还分别与南阳、平顶山旅游 局达成共识, 今后将进一步整合旅游资源, 加强合作, 共同做大旅游市场。

### 新郑 10 岁女孩 任奥运形象大使

本报讯 (记者 党贺喜 通讯员 史良 健)记者昨日从新郑市获悉:该市10岁 小女孩魏雪经过层层选拔, 成为北京奥运 形象大使中的一员。

据了解,经第29届奥运会组委会文 化活动部批准,中华社会文化发展基金会 与中国关工委等多家单位共同举办的"欢 乐奥运行"全国青少年大型主题沽动河南 赛区启动仪式近日在省会郑州举行。来自 新郑市新华路小学四年级的女孩魏雪,以 其活泼、可爱的形象气质和扎实的舞蹈功 底. 在众多参赛选手中脱颖而出, 成为河 南赛区6位奥运形象大使之一。

## 警民联手营救 跳井青年脱险

我市启动建筑施工百日安全活动

市建委要求,各级建设安全监督机构要

对本辖区施工企业及工程项目安全生产情况

监督检查。针对重点地区、重点单位、重点部

位和关键环节制定检查计划, 重点检查施工

本报讯 (记者 陈亚洲 通讯员 王发明 崔建军 文/图)昨日下午5时15分,中牟县 公安民警、消防队员和群众经一个小时的奋 力营救,将一名19岁的轻生男青年从一眼 40 多米深的机井中救出。

本报讯(记者 孟斌)为了给奥运会的成

功举办创造和谐稳定的社会环境,按照国

务院和省、市政府的统一部署, 市建委决

定从即日起至7月31日,在全市启动建筑 施工百日安全活动,坚决遏制重特大生产

昨日下午5点多钟,中牟县公安局三官 庙派出所接到县公安局"110指挥中心"指 令,有一男子跳入三官庙乡梁庄村中三公路 路南边一眼 40 多米深的机井内,请火速打捞

接到指令后,三官庙派出所全体民警和 中牟县消防大队武警官兵以最快的速度赶到 出事现场,闻讯的三官庙乡领导也赶到现场。 因机井井口直径只有 40cm 左右,给救助工作 带来诸多困难。为了赢得时间,民警张金成多 方打听,找到挖掘机,在群众的帮助下,在机



井口的一边进行挖掘,拔掉水面以上的井管。 下午6时15分,跳井男青年被救出,中 牟县 120 急救车医护人员急忙对跳井男青年 进行现场急救,后送往中牟县第二人民医院。

企业专项整治工作机构建立、自查自改情况

等。检查中凡发现企业存在违反工程建设强

制性标准或降低安全生产条件行为的,将责

令其整改,并依法处理。对不符合安全生产认

可条件的,将暂扣或吊销其安全生产许可证。

据跳井男青年的母亲讲: 跳井男青年名 叫梁现(化名),现年19岁,家住中牟县三官 庙乡梁庄村,在郑州一家饭店当厨师。4月23 日,与饭店另一厨师发生口角进而厮打,梁现 被对方打伤,回到家中,觉得自己活着窝囊。4 月28日下午,趁家人不注意,跑到井边,光着 上身,跳入井内。该井深 40 多米,水面距地面 6米左右。家人跑到机井处,看到梁现被卡在 水面上,就连忙呼喊救人,并拨打"110"报警。

经中牟县第二人民医院医护人员检查, 梁现除胸口以下被井水浸泡和皮肤擦伤外,

### 海关监管区域扩建 昨日顺利通过验收

本报讯 (记者 卢文军 实习生 贾智勇) 昨日,郑州海关对外公布,郑州出口加工区 0.293 平方公里海关监管区域扩建验收合格。 这意味着,今后,郑州出口加工区将迎来新

据了解,郑州出口加工区于2002年 6月21日经国务院批准设立,一期0.6 平方公里于 2004 年 6 月 1 日顺利通过验 收。根据发展需要,2006年加工区管委 向郑州海关申请在国务院批准的 2.7 平 方公里规划范围内实施监管区域扩建, 即在一期 0.6 平方公里封关区域的基础 上,向东扩建约0.293平方公里。经过 前期严密组织,精心施工,扩建区域基 础设施、监管设施建设已全部到位, 具 备封关验收条件。

### 大棚西瓜抢先上市

本报讯 (记者 王思俊 通讯员 惠晓 玲)"罗宋村的西瓜,今年又抢得先机,我们 和村里已经建立了五年多的供销合作关 系。"昨日上午,在中牟县姚家乡罗宋村大 棚西瓜种植基地,来自湖北荆州的客商张 先生,连夜开车千里迢迢赶往该村进行采 购。据悉,该村1500多亩大棚西瓜,眼下已 经成熟,新鲜西瓜正陆续上市。

中牟县姚家乡罗宋村,是一个典型的 大棚西瓜专业村。1999年,这个村开始发 展大棚西瓜种植,已由最初的200亩发展 到 1500 多亩, 西瓜产量也由当初的年产 500吨发展到近4000吨,瓜农人均效益每 亩地已达5000元。罗宋西瓜也因成熟早、 品质好,打开了省内外市场,吸引了全国各 地的客商。

村干部宋照成介绍说,这几天,来自 太原、福建、天津等地的新老客商在不断 地联系西瓜订购,村组干部积极配合,做 好西瓜大量上市的各项准备工作, 为客商 和瓜农服务好。

# 我省红十字爱心行动启动

首批救助百名贫困先心患儿

本报讯(记者 汪辉)"红 十字爱心行动——贫困先天性 心脏病儿童救助"活动昨日 在我市启动,首批将资助 100 名贫困先天性心脏病儿童实

在"5·8"世界红十字日到 来之际,省红十字会决定设立 "红十字爱心行动——贫困先天 性心脏病儿童救助基金",旨在 为患有先天性心脏病儿童实施 人道主义救助。救助将根据患 儿家庭经济情况和病情的轻重 程度确定资助额度,原则上每 人救助金额最高不超过人民币 5000元,特殊贫困患儿或特殊

贫困患儿复杂病例可适当增加 救助金额。

为引起社会关注,5月10 日上午,省红十字会将在绿城 广场举行大型募捐义演。

又讯 (记者 汪辉) 昨日, 省红十字会发出募捐呼吁书, 呼吁社会各界为"红十字爱心 行动——贫困先天性心脏病儿 童救助"活动积极奉献爱心。

> 河南省红十字会捐款热线: (0371) 65944750 ; 救灾专用账户账号: 7817391010182600165338; 名 称:河南省红十字会; 开户行:中信郑分营。

#### 高血压患者 无需终身服药 不伤肝肾 拒绝反弹

第一个保护肝肾的降压药;第一个可以让Ⅰ期Ⅱ期高血压患者摆脱 终身服药的中药,第一个可以延长Ⅲ期高血压患者寿命的降压专用药。

复方钩藤片,国药准字号药品,纯中药、绿色、安全、专业降压产品。通 过滋补肝肾、神经调节、软化血管、调节血脂"五效合一",快速消除高血压 引起的眩晕、失眠、心慌、头痛等各类不适症状,达到全面调理心、脑、肝、 肾的作用来降低血压,达到标本兼治,平稳降压,拒绝反复。

更专业:独含特有钩藤总碱成分,国家批准中药高血压专用药; 更安全:不含西药,不伤肝肾,调节肝肾治血压,更安全,更放心;

更彻底:抑制心脑肾等重要器官病变,杜绝并发症的发生,无需终身

服用3天:头晕、头痛、耳鸣等症状明显改善;失眠状况消失,精神状¦能,逐渐摆脱外部依赖,彻底解决白发 态明显好转;服用10天:血压平稳下降,失眠状况消失,因服用其它降压!问题。 药而导致性功能下降开始恢复;服用15天:血压正常稳定,体质和精神状 态完全恢复,精力充沛;服用30天:舒张压和收缩压恢复正常范围。按疗 程服用,逐渐摆脱药物依赖。

特别提示: Ⅰ期Ⅱ期高血压患者,经过2~3个疗程,可逐渐停药。Ⅲ期 已经出现并发症的患者,低压下降不明显的患者、伴有肾病或糖尿病的高 血压患者,长期服用,效果更佳,修护受损脏器,延长寿命。

买 5 赠 1 亚细亚医药部有售,电话:0371-67379552

#### 抓住真凶,铲除白发

白毛女™黑发素,现代生物工程与 传统中药的完美结合,利用纳米低温萃 取技术从何首乌、皂角中提取超微活性 成分 ACP, 这种成分的结构形态与毛囊 内黑素细胞分泌的黑色素能够达到 99.9%吻合,因此,被医学界称为——生物

白毛女™黑发素:以"生物黑发素" 为主要成分,结合多种名贵中药,能迅 速深入毛囊底部,补充头发生长所需的 黑色素,并激活黑素细胞自身的分泌功

使用5分钟,白发立即变黑发,柔顺 有光泽;使用1盒后,新生发中逐渐长出 黑头发,发根牢固;使用1~2周期,满头 乌黑亮发,从此告别染发。

特别提示:使用一段时间后,如发现 新长出的头发全是黑发,即可停用!亚细 亚医药部独家引进,电话:0371-67379559

#### 广告垂询:66662228 67655217 投入最少 类 发布时间: 效果最好 每日正版发布

搬家公司

65651818 67533555 66666565 **1**68766777 63613366

绿 城65788888 搬家63688888



驾驶培训

欙友谊驾校 66518171

收 

●高价回收电脑 13137733190

【信息热线

● 1605544 夜色撩人 1606677

房产房介

郑州海洋不动产6666696

核实有关证明材料,签订有效法律合同。

●天健航空、机票专家 66667799 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真

【起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

机票预订

#### **本投广告部竭诚为您服务**

营业厅:一楼东厅 传 真:67655632

汽车工作室:67655220

广告热线:67655263 67655217 健康工作室:67655261

商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 教育工作室:67655700 67655572 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262

67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦